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[TapTust u3/1eAMH COACPKUT OIMH IPOLEeHT Opaka. Kakos 10/keH ObITh 00BEM CIIyuaiHOM
BBIOOPKH, YTOOBI BEPOATHOCTL BCTPETHTH B HEH XOTs Obl OJHO OpAaKOBaHHOE H3JeiHe
Ob11a HE Menbie 0, 957

Jloka3arh, 4To ecnu kod(uuueHT xoppensuu cor(é,n) = —1, TO CyIIECTBYIOT TaKHe
HOCTOSIHHBIC @ U b, 4T0 & = a — br). HalTH SIBHBIH BH/] HCKOMBIX 110 CTOSIHHBIX.

Ha#TH MaTeMaTH4eckoe OKHAHHE M JTHCIEPCHIO CYMMBI YHC/IA OYKOB, BBINABIIHX [IPH
opocannu 2000 UrpaabHBIX KOCTEH.

CryneHTy Ha K3aMeHE MpeUIokmin TecT u3 100 BompocoB. Ha kaxaplid U3 BOIPOCOB
JIaHBl YETBIPE BAPHAHTA OTBETA, M3 KOTOPHIX TOJILKO OJHH BEpHBIH. HauwmHas ¢ Kakoro
KOJIMUECTBA IPABHIBHBIX OTBETOB HA BOIIPOCHI, CIIEAYET CTABHTH CTYAEHTY Y/IOBIETBOPH-
TEIBHYIO OIIEHKY, UTOOBI BEPOSITHOCTH C/IaTh 9k3aMeH He npessimana 0, 001, ecnu cTyaesT
CITy4aiHBIM 00pa30M BBIOMPAET OJMH U3 OTBETOB?

Ha myTH JBHKEHHS aBTOMAIIMHBI TpU cBeTO(opa. Kaxapii u3 HUX ¢ BEPOSTHOCTBIO 0, 5
b0 paspernaet, Tub0 3ampernaer fanpHennee ABmkenne. HalTH pacupenenenie Ynuc-
1a cBeTo(OpOB, NPOHAEHHBIX ABTOMAIIMHON 10 NEpBOH OCTaHOBKH. [TI0CTPOHUTH rpaduk
(QyHKIMH pacrpeeIeHHs.

B ypue 100 nmpoHymepoBaHHBIX 11apoB uncaamu 1,2,...,100. U3 smuka naymaay 200
pa3 BEIHUMAIOT I11AP; TIOCJIE KaKI0T0 H3BICUEHHMS IIap BO3BPAILAIOT B MK, Haittn npu-
OMKEHHOE 3HAYEHHE BEPOATHOCTH TOT0, YTO 1IAP C YHCIOM 7 MOSIBHTCS POBHO TPH pasa.

ITycts X} — cilyualHas BEJIHYHHA,KOTOPAs C OMHAKOBOH BEPOSTHOCTHI) MOXKET IIPUHSTH
OHO M3 JIByX 3Ha4eHHH k° MiM —k°. CyLIECTBYIOT JIM TAaKHE 3HAYCHUS §, IIPU KOTOPBIX
JUISL TIOCJIEOBATEIbHOCTH HE3aBHCHMBIX CIIYYaHHBIX BeJMYMH X, X5, ---, X, -- cIpa-
BEJUTHBO YTBEPIKICHHE 3aKOHA OOJIBIIMX yHcen?

Mycts Gynxims f(x) = Cx*e™ mpu x 2 0 (1 > 0) u f(x) = 0 npu x < 0. IIpu Kakom
3HAQUEHUH KOHCTAHTH C QyHKIM f(X) SBISECTCS MIOTHOCTBHIO PACIIPEICIICHHST HEKOTOPO#
cnydyanno# Benuuussl X? Haitn (yskiuio pacnpenescHust X. BEUHCIHTE BEPOSTHOCTD
nonaganust B uaTEpBai (0, %) 3HAYEHHUH CIy4aHHOH BEJIMYMHBI X.

IIJI0THOCTE paclpesesIeHus] CTyYaHHOH BETHYHHBl HMEET BHL:

npu x <0,
2% P2
—E%e P mpu x=0.

Sx(x) =

Haiitu MareMaTuyeckoe OKHIAAHHE U AUCIEPCHIO CIYyYalHOHW BEIMUMHBL X,

OTMeUeHHBIH Iap C BEPOSITHOCTSAMH p U 1 — p MOXKET HAXOAUTHCS B NIEPBOH WIIH BTOPOH
ypHE. BEpOsSITHOCTH U3BJICYL OTMEUEHHBIH I1ap U3 YPHBI, B KOTOPOH 3TOT LIApP HAXOAUTCSI
paBHa P (P < 1). Kak crienyeT pacnopsIuThCsl IPaBOM 1 Pa3 M3BJIEKATH IIapsl U3 IH000H
YPHBL, YTOOBI BEPOSTHOCTE M3BJICUEHHs OTMEUEHHOTO 11apa Obljia HaubOoJIBIIEH, eCiH 1ap
MOCIIE U3BJICUCHUS] BO3BPAILACTCS B YPHY?



